



Мэр Иерусалима посетил Русскую духовную миссию

[gallery order="DESC"]

14 января 2013 года мэр Иерусалима Нир Баркат посетил Русскую духовную миссию в Иерусалиме. Впервые представительство Русской Православной Церкви включено в число тех, которые посещает иерусалимский градоначальник с поздравлениями по случаю праздника Рождества Христова.

Мэра сопровождали его заместители, члены муниципального совета, советники по религиозным, политическим и другим вопросам.

У входа в Русскую духовную миссию Н. Барката встречали начальник Миссии архимандрит Исидор, его заместитель игумен Феофан, клирики и сестры Миссии.

В ходе встречи ее участники обсудили вопросы, касающиеся жизнедеятельности Русской духовной миссии и паломничества во Святую Землю. Н. Баркат отметил, что число туристов и паломников во Святую Землю в 2012 году было рекордным и превысило три миллиона человек, из которых около пятисот тысяч человек – это паломники из России.

На встрече были затронуты также вопросы использования принадлежащих Русской духовной миссии зданий и других объектов недвижимости.

Нир Баркат пригласил начальника Русской духовной миссии в мэрию на традиционный новогодний прием, а также на международную конференцию «Паломнические города мира», которая состоится в Иерусалиме весной. Архимандрит Исидор поблагодарил гостей за визит и выразил надежду, что обсуждаемые вопросы будут находить свое решение.

В конце встречи мэр оставил запись в Книге почетных гостей, в которой выразил благодарность за оказанный теплый прием, сообщает **сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме**.

Служба коммуникации ОВЦС